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KVERNELAND DG II pneumatikus gabonavetőgép

Gyártó:: KVERNELAND

A nagy teljesítményű vontatott gabonavetőgép, amely megfelel a maximális hatékonyság és
teljesítmény követelményeinek

Hatékony vetés nagy teljesítményű vetőgéppel a nagy és precíz vetőmag kibocsátás érdekében

A Kverneland DG II vontatott gabonavetőgép egyesíti a nagy teljesítményt, a biztonságos, gyors
szállítást, a könnyű beállítást és a rövid előkészítési időt egy gépben. Akár 12 méteres
munkaszélességével és 6000 literes tartálykapacitásával ez a pneumatikus vetőgép megfelel a
legnagyobb hatékonyság és a legnagyobb teljesítmény iránti igénynek, így tökéletes nagy
kapacitású vetőgép. Akár 140 ha egy nap alatt!

A Kverneland DG II világos elrendezéssel jeleskedik, amely jó áttekintést nyújt a kezelőnek az egész
gépről. A munkafolyamatok folyamatosan és kényelmesen ellenőrizhetők. A magas szintű beépített
intelligens technológiával a Kverneland DG II maximális könnyű kezelhetőséget kínál az üzembe
helyezéstől és feltöltéstől kezdve a szállításig és a vetésig.

A gép szíve a csoroszlya. A csoroszlyák keskeny profilja kissé eltolt acéltárcsákkal lehetővé teszi a
talajba való könnyű behatolást, a pontosabb magvetés érdekében. A vetésmélység menet közbeni
beállításával az Active-on rendszer (80 kg-ig) és az automatikus fordulókezelés révén a DG II a
kezelő kényelmét és biztonságos alkalmazását kínálja.

Annak érdekében, hogy elegendő támogatást nyújtson a 6000 literes vetőmagtartályhoz és a
kétrészes csoroszlyarudakhoz, a Kverneland egy erős vázszerkezetet fejlesztett ki a DG II számára,
amely egyenletesen osztja el a gép súlyát a hordozó tengely és a traktor között.

A nagyméretű kerekek (800/45 x 26,5) biztosítják a biztonságos vezetést az úton és alacsony
talajterhelést. Munkahelyzetben az egyedileg függesztett eszköztárakat támasztókerekek támasztják
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alá, amelyek a vetés során az egyes csoroszlyák pontos nyomkövetését és a vetőmagmélységet
biztosítják. Az erős hidraulikus hengerek garantálják a biztonságos átalakítást szállítási helyzetből
munkahelyzetbe és fordítva!

Annak érdekében, hogy a 6000 literes tartály és a két-részben csukódó csoroszlyasín megfelelő
teherviselő szerkezetet kapjon, a Kverneland cég egy robosztus vázat fejlesztett ki a DG-II
vetőgéphez, amely egyenletesen osztja szét a súlyt a vetőgép futóműve és a traktor között.

A 800/45x26.5 méretű kerekek biztonságos közlekedést tesznek lehetővé a közúton, míg vetés
közben a talajtaposásuk minimális. Munkahelyzetben, vetés közben az egymástól függetlenül
működő csoroszlyasínek pontos talajkövetést és mélységtartást biztosítanak az egyes
csoroszlyáknak.

A nagyméretű munkahengerek biztonságos csukást-nyitást biztosítanak, így a gép szállítási
pozícióba és vissza munkahelyzetbe történő átállítása csak percek kérdése!

Kverneland DG II 9000 Partnerünknél

Modell DG-II 9000 DG-II 12000
Munkaszélesség (m) 9 12
Szállítási szélesség (m) 3 3
Csoroszlyák száma 72 96
Sortávolság (cm) 12,5 12,5
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